

Наш дільничний

Про таких, як він, говорять: працює за покликанням. Знайомтесь: в.о. начальника сектору дільничних інспекторів міліції Славутицького міського відділу ГУ МВС України в Київській області капітан міліції Володимир Власенко.

Робочий день дільничного починається рано: спочатку — прийом громадян з особистих питань, пізніше — виклики з метою вирішення сімейних проблем, а потім — складання адміністративних протоколів і багато-багато інших справ.

Та й не дивно, адже на території, якою опікується Володимир Володимирович, проживає понад 3 тисячі жителів.

Народився Власенко В.В. в 1977 році в м. Чернігові, освіта — неповна вища, у 1997 році закінчив Київський інститут військово-повітряних сил, на службі в ОВС України з 11.12.2006 року, в займаній посаді з 19.07.2007 року. Численні герої в погонах тогочасного телебачення та кіно викликали неабияку цікавість та захоплення в юного чернігівця. Мабуть, саме вони сприяли вихованню у хлопця таких рис характеру, як наполегливість, цілеспрямованість та відповідальність. А ще романтизм. Саме він покликав його працювати в ОВС. Перші роки роботи в Славутичі у відділлі стали неабияким экзаменом на міцність, витримку та порядність. На посаді, яку обіймає зараз Володимир, вони виявились особливо необхідними. Адже ситуації, в яких доводиться діяти молодому дільничному, далекі від тих, які були змальовані на голубих екранах в часи його дитинства. Робочі будні сучасного дільничного вкрай напружені: тут і сімейні драми, і тривожні, а часом трагічні випадки. Знання юриспруденції, криміналістики, психології не раз ставали у пригоді і при розкритті злочинів під час роботи з громадянами.

Володимир Власенко розкрив 8 злочинів, прийняв понад 240 заяв та повідомлень від населення, склав 98 адміністративних протоколів. А скільки провів рейдів, бесід та зустрічей, не зличити. І всі вони дуже важливі, адже за ними стоять людські долі!

А інколи справу вирішували і ввічливе слово, і точний приклад із власного досвіду, і навіть спокійний співчутливий погляд. Все це характеризує Володимира Володимировича як професіонала і справжню людину. Приємно відзначити: нещодавно він очолив сектор ДІМ і його призначення стало виявом поваги та авторитету серед тих, хто працює з ним пліч-о-пліч у Славутицькому МВ.